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БІБ ЛІ О ТЕЧ НИЙ ІНФОР МА ЦІЙ НО-АНА ЛІ ТИЧ НИЙ
СУ ПРО ВІД РЕГІ О НА ЛЬ НИХ ВЛАД НИХ ІНСТИ ТУ ЦІЙ
ЯК ВАЖ ЛИ ВА СКЛА ДО ВА РОЗ ВИТ КУ
СТРА ТЕ ГІЧ НИХ КОМУ НІ КА ЦІЙ:
ДОС ВІД СІАЗ І НЮБ НБУВ

Розг ля нуто роль і зна чення нау ко вої біб лі о теки в про цесі роз витку соці ально-
по лі тич ної кому ні ка ції, зок рема інфор ма ційно-ана лі тичне забез пе чення міс це-
вих орга нів дер жав ної влади та самов ря ду вання. Про ана лі зо вано дос від роботи 
СІАЗ і НЮБ НБУВ щодо напов нення кана лів кому ні ка ції влади і гро мади нау-
ко вою сус пільно зна чу щою інфор ма цією, що окрес лює стра те гічні напрями роз-
витку демок ра тич ного сус піль ства. Обґрун то вано, що напра цю вання ана лі тич них 
струк тур нау ко вої біб лі о теки ста нов лять знач ний потен ціал для подаль шого роз-
витку дер жав ної сис теми стра те гіч них кому ні ка цій.
Клю чові слова: нау кова біб лі о тека, інфор ма ційно-ана лі тич ний супро від регі о -

наль них орга нів дер жав ної влади і міс це вого самов ря ду вання, стра те гічні ко-
му ні ка ції.

У сучас них полі тич них умо вах поси лення зна чу щості інфор ма цій ної 
скла до вої у дер жав ному роз витку акту а лі зує про блеми забез пе чення 
сус пільно-ін фор ма цій них запи тів, ефек тив ність кому ні ка тив ної вза є мо дії 
у всіх сфе рах жит тє ді яль ності сус піль ства. Для подаль шого ста біль ного 
роз витку кра їни вкрай необ хід ним є забез пе чення сис теми дер жав ного 
управ ління ефек тив ною сис те мою інфор ма ційно-ко му ні ка тив ного зв’язку 
між вла дою та гро ма дянсь ким сус піль ст вом. Роз уміння вла дою і сус піль-
ст вом про ве дення реформ і змін, їх під го товка, вироб лення необ хід них 
рішень і подальша їх реа лі за ція пот ре бу ють від по від ного інфор ма цій ного 
супро воду. Це поси лює роль про від них суб’єк тів інфор ма цій ного ринку – 
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нау ко вих біб лі о тек, які вдос ко на лю ють свою діяль ність, зок рема інфор-
ма ційно-ана лі тич ний напрям для ефек тив ного забез пе чення всез рос та-
ю чих інфор ма цій них запи тів, зок рема у сфері дер жав ного управ ління.

Ме тою статті є осмис лення й тео ре тичне уза галь нення прак тики ана лі-
тич них під роз ді лів НБУВ у про цесі інфор ма ційно-ана лі тич ного супро-
воду міс це вих орга нів дер жав ної влади та самов ря ду вання. Акцен ту ється 
увага на потен ці алі дос віду ана лі тич них під роз ді лів нау ко вої біб лі о теки 
як перс пек тив ного чин ника роз бу дови дер жав ної сис теми стра те гіч них 
кому ні ка цій.

У своїх пра цях В. Горо вий, Н. Сляд нєва, Т. Гран чак, Л. Чуп рина, 
Н. Іва нова, В. Паль чук та інші нау ковці акцен ту ють увагу на зрос та-
ю чому зна ченні діяль ності ана лі тич них біб лі о теч них струк тур в умо вах 
необ хід ності вироб лення діє вих стра те гій про ти сто яння гро ма дянсь кого 
сус піль ства деструк тив ним інфор ма цій ним впли вам, затвер дження 
нау ко вої біб лі о теки як ефек тив ного суб’єкта в сис темі стра те гіч них кому ні-
ка цій, що перед ба чає засто су вання біб лі о теч ними фахів цями спе ці аль них 
знань і нави чок для ефек тив ного інфор ма ційно-ана лі тич ного забез пе чення 
як широ кого загалу біб лі о теч них корис ту ва чів, так і цільо вих груп, зок рема 
пред став ни ків влад них, біз не со вих, гро мадсь ких структур.

Як наго ло шує Т. Гран чак, «вико ну ючи інфор ма ційні замов лення 
влад них струк тур сто совно вивчення гро мадсь кої думки з різ них 
сус пільно-по лі тич них і соці ально-еко но міч них про блем, біб лі о тека 
висту пає опо се ред ко ва ним кана лом зво рот ного зв’язку у про цесі 
полі тич ної кому ні ка ції, даючи владі змогу зро бити висновки щодо 
ефек тив ності як уря до вої полі тики, так і тієї полі тич ної кому ні ка ції, 
що була нею здійс нена. Фак тично спів ро біт ни ками біб лі о тек готу ється 
інфор ма ційна база для влад них виснов ків сто совно того, на яку саме 
управ лінську іні ці а тиву очі кує гро мадсь кість» [1, с. 168].

Пред став ники орга нів дер жав ної влади, сфери біз несу, полі тики, 
куль тури, науки сти ка ються з труд но щами в про цесі пошуку серед вели кої 
кіль кості інформ ре сур сів необ хід ної їм інфор ма ції, яку, про ана лі зу вавши 
на пред мет реле вант ності, необ хідно сис те ма ти зу вати, згру пу вати, тобто 
під го ту вати для подаль шого вико рис тання в роботі. Для при йн яття 
важ ли вих управ лінсь ких рішень влад ним струк ту рам пот рібно спи ра-
тися на ґрун товні дос лі дження пев них про блем, опе ра тив ний ана ліз 
сус піль них про це сів. На забез пе чення таких запи тів спря мо ву ється 
інфор ма ційно-ана лі тична діяль ність Служби інфор ма ційно-ана лі тич ного 
забез пе чення орга нів дер жав ної влади (СІАЗ) і Наці о наль ної юри дич ної 
біб лі о теки (НЮБ) НБУВ. Головне при зна чення інфор ма ційно-ана лі-
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тич ної діяль ності – «залу чення якісно нової інфор ма ції та знань, а також 
ство рення сис те ма ти зо ва ної інфор ма ції для при йн яття рішень на різ них 
рів нях буття людини: осо бис тіс ному, колек тив ному, сус піль но му», – 
зазна чає В. Іль га на єва [3, с. 119].

Ана лі тичні під роз діли НБУВ вже понад чверть сто ліття спря мо ву ють 
свою діяль ність на інфор ма цій ний, нау ко вий, інфор ма ційно-ана лі тич ний 
супро від дер жав них влад них струк тур. У межах вико нання пла но вих 
та опе ра тив них завдань з цього напряму біб лі о течні фахівці-ана лі тики 
вдос ко на лю ють тех но ло гії поточ ного інфор му вання на основі опе ра тив ної 
ана лі тико-син те тич ної пере робки вхід ного доку мент ного потоку біб лі о-
 теки, куму ля ції отри ма ної ана лі тич ної інфор ма ції й пере дачі її орга нам 
влади через теле ко му ні ка ційні засоби зв’язку. З 2001 р. забез пе чення інфор-
ма ційно-ана лі тич ними про дук тами орга нів дер жав ної влади роз ши ри лося 
до рівня облас них, місь ких, район них дер жав них адмі ніст ра цій і рад усіх 
рів нів. Наразі для сис те ма тич ного опе ра тив ного інфор ма цій ного забез пе-
чення регі о наль них орга нів влади та міс це вого самов ря ду вання на елект-
ронні адреси їхніх офі цій них веб-предс тав ництв роз си ла ються, зок рема: 
інфор ма ційно-ана лі тич ний жур нал «Укра їна: події, факти, комен та рі», 
що від обра жає сус пільно-важ ливі події, ана лі тичні, оці ночні та про гнозні 
мате рі али, а також довід кову інфор ма цію, орі єн то вану на управ лінські 
струк тури; інфор ма цій ний бюле тень «Кон сти ту цій ний про цес в Укра їні: 
полі тико-пра вові аспек ти»; інфор ма ційно-ана лі тич ний бюле тень «Гро ма-
дська думка про пра вот во рен ня» та ін.

Елект ронна вер сія бюле теня «Гро мадська думка про пра вот во рен ня», 
що готу ється на основі моні то рингу елект рон них ресур сів пра во вої 
тема тики, міс тить ана лі тичні та про гнозні мате рі али; знач ний інте рес 
бюле теня ста но вить руб рика «Щоден ник бло ге ра», куди від би ра ються 
ґрун товні, сер йозні комен тарі нау ков ців, ліде рів думок, полі тич них 
та гро мадсь ких дія чів з від по від ної тематики.

Зрос та ю чого зна чення як дже рела сус пільно важ ли вої інфор ма ції 
набули також акту альні мате рі али прес-кон фе рен цій з резо нанс ної 
тема тики, висту пів дер жав них і полі тич них дія чів, що від бу ва ються 
в УНІ АН, Інтер факсі-Ук ра їни, Інсти туті Гор ше ніна тощо. У цих захо дах 
беруть участь власні корес пон денти СІАЗ і НЮБ НБУВ. Їхні мате рі али 
пос тійно пуб лі ку ються в жур налі «Укра їна: події, факти, комен та рі», 
бюле тені «Гро мадська думка про пра вот во рен ня». Дос від вико рис тання 
інфор ма цій них мате рі а лів прес-кон фе рен цій, круг лих сто лів свід чить 
про важ ли вість цього виду інфор ма ції для фор му вання об’єк тив ного 
уяв лення про події вели кого сус піль ного зна чення, і в той самий час такі 
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мате рі али ста ють важ ли вою скла до вою попов нення баз соці аль ної інфор-
ма ції, літо пис ної спад щини сучас ності.

Ви пуски, що над хо дять в усі регі о нальні пред став ництва міс це вих 
влад них і самов ряд них струк тур, регу лярно та опе ра тивно висвіт лю ють 
уря дові заходи й рішення, ефек тив ність впро ва джу ва них змін і реформ, 
сус пільно зна чущі події у кра їні та за кор до ном, резуль тати гро мадсь ких 
обго во рень, віт чиз ня ний та зару біж ний дос від вирі шення пев них питань 
дер жав ного управ ління, самов ря ду вання тощо. Роз мі щені у випус ках 
ана лі тичні статті нау ко вих спів ро біт ни ків міс тять широ кий спектр оці нок 
фахів ців і екс пертні висновки сто совно ситу а ції в кра їні та перс пек тив 
роз витку. Про гнозно-ана лі тичні мате рі али, що ґрун ту ються на нау ко вому 
ана лізі дос віду та міс тять віро гідні моделі роз витку ситу а ції, є важ ли вим 
інте лек ту аль ним нара ти вом для при йн яття управ лінсь ких рішень. 
«Виправ да ність вико рис тання нара тив них інфор ма ційно-ана лі тич них 
про дук тів у інфор ма цій них обмі нах сьо годні обу мов лю ється інфор ма-
цій ною ситу а цією: необ хід ністю змін в орга ні за ції сус піль ного життя 
в Укра їні від по відно до спе ци фіки вимог пост ін дуст рі аль ного сус піль ства 
та орга ніза ції про ти сто яння зов ніш ній інфор ма цій ній агре сії. Таким 
чином, роз ви ва ється усві дом ле ний про цес струк ту ру вання соці ально 
корис ної інфор ма ції від по відно до цілей, сфор му льо ва них сус піль ст вом 
на базі сві до мого визна чення орі єн ти рів роз вит ку» [4].

Рис. 1. Сайт Лисянсь кої РДА, Чер каська область (http :/ /w ww .lysyankarda .gov.
ua /index.php/scrs/item/3381-ukraina-podii-fakty-komentari)
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Пред став ники регі о наль них орга нів дер жав ної влади та міс це вого 
самов ря ду вання регу лярно отри му ють ана лі тичні мате рі али НЮБ і СІАЗ 
НБУВ для вико рис тання у своїй роботі, а також опри люд ню ють випуски 
бюле те нів на своїх сай тах для забез пе чення сус пільно важ ли вою опе ра-
тив ною інфор ма цією міс цеву гро маду (рис. 1, 2, 3):

Рис. 2. Сайт Ширяївської РДА, Одеська область
(http://shiryaivo-rda.odessa.gov.ua/shiryaivo-novini/ukrana-p o d-f ntar-nf or macjn o-

a naltich nij-zhu rn a l-14 –20 19/)

О пр и люднення  органами  мі сце вої влади і с ам о вр яд ування на своїх 
сайтах  бі бл і отечних інтелект уал ьних,  і нф о рмаці йн о-а на л іт ичних  пр од ук -
тів сприяє ш и ршому  з аб е зп е ченню г р омадян  су спільно  значущою п ер е-
в іреною  ін формац і єю ,  наповн енню інфор ма ційного п ростору ком пе-
тентними  ма т ер і ал ами, що  до нос ять реаль ний стан  сп рав і подій без 
викрив л ен ь ,  зумовлених  упере дж е ні стю, спри яють заб е зп еченню г ро мади 
 інформа цією щ одо д ержавних с тр атегічних з авдань і н апрямів р оз в итку 
демо кр ат ичного сусп іль ства.  

У регіонах біблі от ечні  фахівці, зок рема  обласних у н ів е рс альних 
н аук ових б і бліотек , також від зна чають  важливість і значу щі сть біблі о-
т ечн ого інфо рмаці йного  су проводу с ус піль них  пер е творен ь.   «Б ібліотеки – 
це  пе рші помі чники  для  го лів об’єднаних тери то ріальних  громад, 
вони  мо ж уть під каз ати, де  зн айти  і нф ор ма цію, д опо могти в орга ні зації 
і провед енні зах о ді в . Ми завжди наго ло ш уємо н а шим п рацівн ик ам ,  
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що б іб лі о тека не пови нна с тояти  осторонь  від  громади,  вона має акти вно 
працю вати з нас е ле нням, знати його  пот ре би», –   н аг олошує  заступник 
 ди ректора з  пит ань науко вої роб оти Черні в ец ь кої ОУНБ   ім . М. І ва сюка 
 М.  Довгань [2]. 

 Рис. 3 . Сайт  До р ош і вської О ТГ ,  М и ко лаївська  о бл асть
 ( https: / /d oroshi vska-g ro mada. go v. u a/ ukraina-p odii-fakt i-k omentari-informacij-

noanalitic hni j-zhurnal-1 5 38 375744/ ) 

Рис. 4.   Сайт Цен тр аль ної бібл іот еки  Пол онської  місь кради П о л онс ької ОТГ. 
 (h ttp://p ol onne-crb. a t. ua /i n dex/u kr ajina_po d iji _fakt i_kome n t ari /0–183 )
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Б і бл іот ечні ф ах івці с ис тем атично вивчають та анал і зу ють форми 
с пі впраці  б іб ліотек і влади в області, роз робляють мето ди чні рек ом е-
нд ації  для п оширення  кр ащих  біб лі отечних практик у ц ьому  напрямі. 
Одним із при кладів співпраці бібліотеки і місцевої влади є практика 
оприлюднення на сайтах  публіч них  бі бліотек  об’єднаних  те ритор іал ьних 
громад інфо рм ац ійних бюлетенів, що роз силаються СІАЗ і НЮБ НБУВ 
у місцеві управлінські структури (рис. 4, 5 ).

Рис. 5. Сайт  Це н тр альної  бі бл і отеки Полонсь кої міськради  Полонсь кої ОТГ, 
Х м ельницька обла с ть 

( http:/ /p o lo nne-crb .a t. ua/index/gromad s k a_d umka_p ro _ pr a vo t vorennja /0 –1  3 7) 

З метою п оліпш ення сис т еми диста нційного обслуг овування кори сту-
ва чів  електронними канал ами зв’язк у , зокр ема опе р ативн ого забезпе ч е ння 
в рег іонах органів дер ж ав ної влади та місц е вого самоврядув ання, пров о -
ди ться  систематична робота з о новлення  бази еле к тронних адрес шляхом:

– рег уля рн ого моніторингу  е-mail  офіційних веб-сайтів державних 
владних та самоврядних управлінських структур,  бази даних сайту 
ВР України;

– у то чнення е-m ail  корист увачів ш л яхом перегляду отримува ної 
від  них е лектронної  к ореспонденції з п овідом леннями про  зміни їхніх 
 ел ектрон них а д рес та ін. 

У  межах ц ієї  р оботи в ия влено , що  остан нім часом в  Ук раїні значно 
зросла кількість електрон них адрес веб-с айтів  міс це вих орга нів  де рж а вної 
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влади та органів с а мо вряду ван ня . Т ак,  аналіз  бази даних р озд ілу 
«УКР АЇН А. АДМІН.ТЕР.У СТ РІЙ» на о ф іційному порталі  В ер хо вної 
Ради України ( http: // static.ra d a.gov.ua/zakon/new/NEWSAIT/ADM/ do v /
zmis t. html) пок а зав , що у 2013 р.  тут було вказано  26 електронних  адрес 
обласних р ад ; у 2016 р. з’явилася інфо рм ація  про ная вн ість 4 5 елект-
р он них адре с. 

У  процесі інфо р м ати зації  суспільс тва простежується п оз и тивна 
динам іка поширення новітніх  техн ологій у  мален ьких м іс тах і селах, 
що своєю чер гою  пол іпшує  ін фо рм аційно-к ому нікат ив ний  з в’язок для 
операт ив ного інформаційно-анал іт ичного забезпе че ння упр авлінсь кої 
ланки  ор га нів держа вної влади та само вр я ду вання.  Так у  2 013 р.  
с е лищні ради в усіх областях Укр а їни мали  25 електронних адр ес ,  
у 2016 р.   їхня кількі сть з росла до 230 е-mail. Сукупна кільк ість еле кт -
р онних адрес веб-сай тів  в сіх сіль сь ких рад в Україні у 2013  р. становила 
 в сього 15 2 е-mai l.   На разі лише в Кіро во гра дській  області нарахову є ться 
135 електронних адрес сіл ьсь ких рад,  у Д ніпро пет ро вс ькій області – 1 7 4. 

З  впроваджен ням р еформи деце нтр аліза ції влади в Україні від бу-
в ається  доб ро вільне об’єдна ння терито рі ал ь них  г ромад, прот ягом 
 2 01 5–2018 рр.  с тво рено  87 8 ОТГ.  М ину лого р оку об’є дн ані тери то ріальні 
 гр омади отр иму вали  інфор м аційно-ан ал ітичні  пр о дукти С ІАЗ і НЮБ 
 НБУВ на  7 20  е  лек тронних адре с,  у 2019  р.  р озс илка вже о хоплює 8 4 9 е  ле-
ктрон них а дрес веб-са йтів  ОТГ по в сій Україні.

Н ар азі роз силка інформаційно-аналітичних матеріалів СІАЗ і НЮБ НБУВ 
охоплює 1551 електронну  адресу  регіональних орг анів викона вчої влади 
і рад усіх  рі внів, а т а кож ОТГ . Це спр ияє р еаліз ації  за вда ння Націонал ьної 
про гр ами інфор мат из ації, що  пе р едбачає забезпечення регіонів  не обхідною 
і доста т ньою інфор мац ією з  у сіх напря мів жит тєд іяль ності. У процесі 
роз будови інформаційно-телекомунікаційної інфраструктури збільшується 
кількість комп’ютерного парку в установах державної влади, в органах 
с а моврядування,  і,  в і дповідно, роз ширюється охоплення бібліотечними 
інформаційно-аналітичними продуктами (див. таблицю).

 З мі цн ення  ма те р іально-т ех ніч ного з абезпече ння, о н ов л ення комп’ю -
те рн ого парку с прият име  інф ормат и зації м ісцевих  ор га нів д е ржавної 
 вл ади та о рганів  сам о вря дув ання і більш  повн ому о х о пл е нню їх  біб -
ліотеч ним і нф ор мацій н о-ан а л ітичним  супр оводо м. 

Н аразі м іс цеві владні інстит уції в  р ег іонах  Ук раїни  че рез канали е ле кт-
р онного  зв’язку, що  ох оплюють  24 3  e-mail  ОДА і РДА,   25 9  e-mail рад 
 усіх рів нів, 849 e-mail об’єдна них т ериторіальних громад, отримують 
бібліотечні інтелектуальні інформаційно-аналітичні продукти СІАЗ 
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і НЮБ НБУВ, що містять суспільно важливі матеріали, у яких від о-
бражаються експертні оцінки суспільно-політичних, економічних подій; 
аналіз вітчизняного й зарубіжного досвіду роз в’язання певних проблем 
життєдіяльності і державотворення; прогнозно-аналітичні дослідження 
перспектив роз витку громадянського суспільства в контексті вирішення 
стратегічних завдань. Інтелектуальний наратив інформаційно-аналі-
тичних продуктів покликаний допомогти в при йнятті ефективних 
управлінських рішень центральними та місцевими орга нами дер жав ної 
влади й самов ря ду вання.

Таблиця

Кількість е-mail офіційних веб-сай тів
р ег іо н ал ьних  о рг а нів дер жав ної в лади

та  міс цевого самов ря дування, які  о тр имують
 і нф ор ма ційно-а на літичні  продукти  С ІАЗ, НЮБ  І ФПУ Н БУВ

Рік К іль кі сть е-mail офіці й них веб-
с айтів місце вих  вл а дних і нс т ит уці й

 200 9  511 
 2010   5 11
2011   981 
 2012   1383
2 0 13  1443

на початку 2014 р.
нап р икінці 2014 р.

  14 4 3 
1206 

 2 0 15   1 49 6 
 20 16  192 5
2017  1 9 67 
 2018   1444
 2 019  15 5 1

Як пока зує прак тика, біб лі о течні про дукти ана лі тич них струк тур 
НБУВ набу ва ють все шир шого попиту – пред став ники міс це вих влад них 
інсти ту цій опри люд ню ють ці мате рі али на своїх сай тах, репре зен ту ють 
через сайти пуб ліч них біб лі о тек ОТГ для широ кого інфор ма цій ного 
забез пе чення міс це вих громад.

Оче видно, що дос від реа лі за ції біб лі о теч ними фахів цями-ана лі ти ками 
НБУВ інфор ма ційно-ана лі тич ного супро воду має важ ливе зна чення 
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в забез пе ченні ефек тив ної кому ні ка ції влади і гро мади задля про гре-
сив ного сус піль ного роз витку, оскільки перед ба чає:

– сво є часне широке доне сення в регі они уря до вих рішень і дій з неу пе-
ре дже ними роз’яс нен нями й комен та ря ми;

– у межах біб лі о теч ного моні то рингу вироб лення екс перт них виснов ків 
щодо полі тич ної ситу а ції/сус піль ної реак ції/пев них про блем для вироб-
лення ефек тив них управ лінсь ких рішень влад ними інсти ту ці я ми;

– ви ко рис тання елект рон них кана лів кому ні ка ції, а саме: сай тів міс це вих 
орга нів дер жав ної влади і самов ря ду вання для забез пе чення нау ко вою, 
дос то вір ною інфор ма цією міс це вих громад;

– ви вчення інфор ма цій них запи тів дис тант них корис ту ва чів, зок рема 
пред став ни ків міс це вих влад них інсти ту цій і гро мадсь ких струк тур для 
ефек тив ні шого зміс то вого напов нення бюле те нів мате рі а лами регі о наль ної 
тема тики, вклю чення гост рих питань у загаль но сус піль ний дис курс тощо.

Для вдос ко на лення цього напряму біб лі о теч ної роботи вба ча ється 
доціль ним актив ніше засто су вання нау ко вою біб лі о те кою соці о ло гіч них 
мето дів дос лі дження інфор ма цій них пот реб пред став ни ків і влад них, 
і гро мадсь ких струк тур у регі о нах. Вивчення нагаль них питань роз витку 
міс це вих гро мад, уточ нення завдань, що сто ять перед управ лінсь кими 
струк ту рами регі о наль ної вла ди, – це орі єн тир для біб лі о теч них фахів ців, 
які пок ли кані забез пе чу вати сус пільно-ін фор ма ційні запити для вдос ко-
на лення інфор ма ційно-ана лі тич ного супро воду влад них інсти ту цій 
в облас тях України.

Та ким чином, за участі нау ко вої біб лі о теки від бу ва ється опе ра тивне 
напов нення нау ко вою, інте лек ту аль ною дос то вір ною інфор ма цією сис теми 
кому ні ка цій них кана лів, у резуль таті функ ці о ну вання якої реа лі зу ється 
інфор ма ційно-ана лі тичне забез пе чення орга нів дер жав ної влади і самов ря-
ду вання. Владні інсти ту ції своєю чер гою опри люд ню ють на своїх сай тах 
випуски НЮБ і СІАЗ НБУВ для інфор му вання міс це вих гро мад. Такий 
дос від щодо широ кого інфор ма цій ного охоп лення пред став ляє знач ний 
потен ціал для подаль шої роз бу дови дер жав ної сис теми стра те гіч них 
кому ні ка цій, оскільки має у сво єму арсе налі напра цьо вані меха нізми 
опе ра тив ного напов нення кому ні ка цій них кана лів сус пільно важ ли вою 
інфор ма цією.
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Library Information and Analytical Support of Regional Power Institutions 
as an Important Component of Strategic Communications Development: 
Experience of Analytical Units of V. I. Vernadsky National Library of Ukraine

The role and importance of scientifi c library in the process of development of socio-
political communication, in particular, information and analytical support of local state 
authorities and self-government are considered. The experience of work of analytical units 
of V.I. Vernadsky National Library of Ukraine on fi lling of communication channels of 
authorities and community with scientifi c socially important information, which outlines 
strategic directions of development of a democratic society, is analyzed. The attention is 
focused on the growth of information requests in the process of social transformation, in 
particular in the governing structures of the authorities and self-government. Effective 
mechanisms of using telecommunication networks for providing users with library scien-
tifi c and intellectual information products, ways of increasing the effi ciency of providing 
public information requests are outlined. Examples of increasing popularity and demand 
for information and analytical products for remote users of the scientifi c library are given.

It is substantiated that the development of the analytical structures of the scientifi c 
library represents a considerable potential for the further elaboration of the state system 
of strategic communications, since the mechanisms for prompt fi lling of communica-
tion channels with socially important information have been developed in their arsenal.

Keywords: scientifi c library, information and analytical support of regional state 
authorities and local self-government, strategic communications.
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